

Дмитрий Лихачев писал: «Человечество не выживет физически, если погибнет духовно». Но, думаем, погибнуть обществу не дадут библиотеки и библиотекари.

Добрая книга



В молодежном интеллектуальном центре «Перспектива» (библиотека № 10) по инициативе отдела опеки и попечительства администрации района прошла акция «Добрая книга». В ней приняли участие дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Сотрудники провели для ребят экскурсию по учреждению. Для молодежи здесь открыт «Клуб интеллектуального досуга» (КИД), где можно не только встретиться с творческими людьми, послушать концерты авторской песни, найти единомышленников, но и проявить творческую активность, обсудить наиболее актуальные проблемы. Для знакомства с творческими людьми, найти единомышленников, послушать концерты авторской песни, посетить мероприятия «Книги через экран». В справочном бюро «Inform mix» можно получить консультацию в помощь учебе, самообразованию.

Современное оборудование и имеющийся в библиотеке издания на традиционных и электронных носителях позволили сформировать уникальный фонд книг и периодики с учетом интересов молодежи. На сегодня он насчиты-

вает более 30 тысяч экземпляров. В читальном зале можно прочитать свежие газеты и журналы. Также каждому посетителю предоставляется возможность доступа к ин-

формационным ресурсам, активно используются электронные базы. Но главное, по словам **заведующей Ирины Герасимовой**, что удалось создать особую комфортную среду для духов-

ного и интеллектуального развития, творческого общения и досуга молодых уфимцев.

Современная, то есть модернизированная библиотека должна отвечать потребности и ожиданиям людей. Поэтому «хранитель книги» должен быть переоборудован. И мы стараемся идти в ногу со временем, - отмечает Ирина Герасимова.

В последнее время, хотя и наблюдается некоторое снижение числа посетителей, библиотекарем удается сохранить круг преданных читателей.

Важно - заинтересовать человека. Поэтому мы проводим различные акции и мероприятия. Уже второй раз приняли участие в «Библионочи». Также доброй традицией стало проведение выставки наших активных читателей. Например, сейчас у нас можно ознакомиться с фотографиями Евгении Шагухиной, - говорит Ирина Александрова.

Какие авторы наиболее популярны среди молодежи?

В основном современная проза: произведения Людмилы Улицкой, Дины Рубиной, Пауло Коэльо.

Как будете работать во время каникул?

Перейдем на летний график. Будем стараться проводить для детей интересные конкурсы и мероприятия.

...После небольшой экскурсии ребятам показали фильм на тему экологии и охраны окружающей среды, а

приятным сюрпризом для всех стало вручение каждому участнику красочных книг.

Акция очень понравилась. Учуась в школе № 10, до этого и не знала, что рядом находится такая замечательная библиотека. Обязательно сюда запишусь, - сказала участница мероприятия Настя.

**Ася УФИМЦЕВА,
Фото Юлии БОГДАНОВОЙ.**

27 мая в стране отмечается Всероссийский день библиотек. Молодежный интеллектуальный центр «Перспектива» подготовил к профессиональному празднику насыщенный программу. 28-29 мая состоится акция «Забыв-будет проведенная акция «Забывчивый читатель» (дни проведенных читателей), а 29 мая в 18.00 все желающие смогут прийти на концерт Алексея Ковтуненко. Также в этот день на перекрестке улиц Пушкина и Гафури запланирована акция «Запишись сам - запиши друга».

УВ СОЦИУМ